collection instruments and determine the level of burden state and local agencies have in reporting crime data to the FBI. The Paperwork Reduction Act only allows for nine respondents in pretesting activities. This clearance request expands the pretesting sample to 30 persons for each of the twelve information collections administered by the UCR Program. Further, the clearance will allow for a brief 5-minute cost and burden assessment for the 18,000 law enforcement agencies participating in the UCR Program.

(5) An estimate of the total number of respondents and the amount of time estimated for an average respondent to respond/reply: There are approximately 18,000 law enforcement agency respondents; calculated estimates indicate 5 minutes for the agency participation cost and burden assessments. There are 300 respondents calculated estimates indicate 60 minutes for the UCR forms pretesting assessments.

(6) An estimate of the total public burden (in hours) associated with the collection: There are approximately 1,800 hours, annual burden, associated with this information collection.

If additional information is required contact: Melody Braswell, Department Clearance Officer, United States Department of Justice, Justice Management Division, Policy and Planning Staff, Two Constitution Square, 145 N Street NE., Suite 3E.405B, Washington, DC 20530.

Dated: June 19, 2017.

Melody Braswell,

Department Clearance Officer, PRA, U.S. Department of Justice. [FR Doc. 2017–13037 Filed 6–21–17; 8:45 am] BILLING CODE 4410–02–P

NATIONAL AERONAUTICS AND SPACE ADMINISTRATION

[17-038]

Notice of Information Collection

AGENCY: National Aeronautics and Space Administration (NASA). **ACTION:** Notice of information collection.

SUMMARY: The National Aeronautics and Space Administration, as part of its continuing effort to reduce paperwork and respondent burden, invites the general public and other Federal agencies to take this opportunity to comment on proposed and/or continuing information collections. **DATES:** All comments should be submitted within 60 calendar days from the date of this publication. **ADDRESSES:** All comments should be addressed to Frances Teel, National Aeronautics and Space Administration, 300 E Streets SW., Washington, DC 20546–0001.

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: Requests for additional information or copies of the information collection instrument(s) and instructions should be directed to Frances Teel, NASA Clearance Officer, NASA Headquarters, 300 E Street SW., JF0000, Washington, DC 20546, (202) 358–2225.

SUPPLEMENTARY INFORMATION:

I. Abstract

Homeland Security Presidential Directive 12 (HSPD-12) established a mandatory requirement for a Government-wide identify verification standard. In compliance with HSPD-12 and the National Institute of Standards and Technology (NIST) Federal Information Processing Standard (FIPS) 201: Personal Identity Verification of Federal Employees and Contractors, and OMB Policy memorandum M-05-24 Implementation of Homeland Security Presidential Directive 12, NASA must collect information from members of the public to: (1) Validate identity and (2) issue secure and reliable federal credentials to enable access to NASA facilities/sites and NASA information systems. Information collected is consistent with background investigation data to include but not limited to name, date of birth, citizenship, social security number (SSN), address, employment history, biometric identifiers (e.g., fingerprints), signature, digital photograph.

NASA collects information from U.S. Citizens requiring access 30 or more days in a calendar year. NASA also collects information from foreign nationals regardless of their affiliation time.

NASA collects, stores, and secures information from individuals identified above in the NASA Identify Management System (IdMAX) in a manner consistent with the Constitution and applicable laws, including the Privacy Act (5 U.S.C. 552a.)

Information is collected via a combination of electronic and paper processes and stored in the NASA Identify Account Exchange (IdMAX) System.

II. Method of Collection

Electronic (90%) and paper (10%).

III. Data

Title: Personal Identity Validation for Routine and Intermittent Access to NASA Facilities, Sites, and Information Systems. *OMB Number:* 2700–0158. *Type of Review:* Extension without change of a currently approved information collection.

Affected Public: Individuals.

Estimated Number of Respondents: 52,000.

Estimated Time per Response: 10 minutes.

Estimated Total Annual Public Burden Hours: 8,667.

Estimated Total Annual Government Cost: \$756,000.

IV. Request for Comments

Comments are invited on: (1) Whether the proposed collection of information is necessary for the proper performance of the functions of NASA, including whether the information collected has practical utility; (2) the accuracy of NASA's estimate of the burden (including hours and cost) of the proposed collection of information; (3) ways to enhance the quality, utility, and clarity of the information to be collected; and (4) ways to minimize the burden of the collection of information on respondents, including automated collection techniques or the use of other forms of information technology.

Comments submitted in response to this notice will be summarized and included in the request for OMB approval of this information collection. They will also become a matter of public record.

Frances Teel,

NASA PRA Clearance Officer. [FR Doc. 2017–13028 Filed 6–21–17; 8:45 am] BILLING CODE 7510–13–P

NATIONAL AERONAUTICS AND SPACE ADMINISTRATION

[17-037]

Notice of Information Collection

AGENCY: National Aeronautics and Space Administration (NASA). **ACTION:** Notice of information collection.

SUMMARY: The National Aeronautics and Space Administration, as part of its continuing effort to reduce paperwork and respondent burden, invites the general public to take this opportunity to comment on the "Generic Clearance for the Collection of Qualitative Feedback on Agency Service Delivery". This collection was developed as part of a Federal Government-wide effort to streamline the process for seeking feedback from the public on service delivery. This notice announces our intent to submit this collection to OMB for approval and solicits comments on specific aspects for the proposed information collection.

DATES: Consideration will be given to all comments received within 60 calendar days from the date of this publication. ADDRESSES: All comments should be addressed to Frances Teel, National Aeronautics and Space Administration, Code JF000, Washington, DC 20546– 0001, *frances.c.teel@nasa.gov.* Please do not include information of a confidential nature, such as sensitive personal information or proprietary information, in your comments.

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT:

Requests for additional information or copies of the information collection instrument(s) and instructions should be directed to Frances Teel, NASA PRA Clearance Officer, NASA Headquarters, 300 E Street SW., Mail Code JF0000, Washington, DC 20546 or frances.c.teel@nasa.gov

SUPPLEMENTARY INFORMATION:

Title: Generic Clearance for the Collection of Qualitative Feedback on Agency Service Delivery

Abstract: This is an active information collection. The proposed information collection activity provides a means to garner qualitative customer and stakeholder feedback in an efficient, timely manner, in accordance with the Administration's commitment to improving service delivery. By qualitative feedback we mean information that provides useful insights on perceptions and opinions, but are not statistical surveys that yield quantitative results that can be generalized to the population of study. This feedback will provide insights into customer or stakeholder perceptions, experiences and expectations, provide an early warning of issues with service, or focus attention on areas where communication, training or changes in operations might improve delivery of products or services. These collections will allow for ongoing, collaborative and actionable communications between the Agency and its customers and stakeholders. It will also allow feedback to contribute directly to the improvement of program management.

The solicitation of feedback will target areas such as: timeliness, appropriateness, accuracy of information, courtesy, efficiency of service delivery, and resolution of issues with service delivery. Responses will be assessed to plan and inform efforts to improve or maintain the quality of service offered to the public. If this information is not collected, vital feedback from customers and stakeholders on the Agency's services will be unavailable. The Agency will only submit a collection for approval under this generic clearance if it meets the following conditions:

• The collections are voluntary:

• The collections are low-burden for respondents (based on considerations of total burden hours, total number of respondents, or burden-hours per respondent) and are low-cost for both the respondents and the Federal Government;

• The collections are noncontroversial and do not raise issues of concern to other Federal agencies;

• Any collection is targeted to the solicitation of opinions from respondents who have experience with the program or may have experience with the program in the near future;

• Personally identifiable information (PII) is collected only to the extent necessary and is not retained;

• Information gathered will be used only internally for general service improvement and program management purposes and is not intended for release outside of the agency;

• Information gathered will not be used for the purpose of substantially informing influential policy decisions; and

• Information gathered will yield qualitative information; the collections will not be designed or expected to yield statistically reliable results or used as though the results are generalizable to the population of study.

Feedback collected under this generic clearance provides useful information, but it does not yield data that can be generalized to the overall population. This type of generic clearance for qualitative information will not be used for quantitative information collections that are designed to yield reliably actionable results, such as monitoring trends over time or documenting program performance. Such data uses require more rigorous designs that address: the target population to which generalizations will be made, the sampling frame, the sample design (including stratification and clustering), the precision requirements or power calculations that justify the proposed sample size, the expected response rate, methods for assessing potential nonresponse bias, the protocols for data collection, and any testing procedures that were or will be undertaken prior to fielding the study. Depending on the degree of influence the results are likely to have, such collections may still be eligible for submission for other generic mechanisms that are designed to yield quantitative results.

As a general matter, information collections will not result in any new

system of records containing privacy information and will not ask questions of a sensitive nature, such as sexual behavior and attitudes, religious beliefs, and other matters that are commonly considered private.

Current Actions: Extension of a currently approved collection.

Type of Review: Regular.

Affected Public: Individuals and Households, Businesses or other forprofit, Not-for-profit institutions, State, Local, or Tribal Government.

Average Expected Annual Number of Activities: 1,720.

Average Number of Respondents per Activity: Variable.

Annual Responses: Variable.

Frequency of Response: Variable. *Average Minutes per Response:* Variable.

Burden Hours: 142,000.

Request for Comments: Comments submitted in response to this notice will be summarized and/or included in the request for OMB approval. Comments are invited on: (a) Whether the collection of information is necessary for the proper performance of the functions of the agency, including whether the information shall have practical utility; (b) the accuracy of the agency's estimate of the burden of the collection of information; (c) ways to enhance the quality, utility, and clarity of the information to be collected; (d) ways to minimize the burden of the collection of information on respondents, including through the use of automated collection techniques or other forms of information technology; and (e) estimates of capital or start-up costs and costs of operation, maintenance, and purchase of services to provide information. Burden means the total time, effort, or financial resources expended by persons to generate, maintain, retain, disclose or provide information to or for a Federal agency. This includes the time needed to review instructions; to develop, acquire, install and utilize technology and systems for the purpose of collecting, validating and verifying information, processing and maintaining information, and disclosing and providing information; to train personnel and to be able to respond to a collection of information, to search data sources, to complete and review the collection of information; and to transmit or otherwise disclose the information.

All written comments will be available for public inspection at: *Regulations.gov*.

An agency may not conduct or sponsor, and a person is not required to respond to, a collection of information unless it displays a currently valid Office of Management and Budget control number.

Frances Teel,

NASA PRA Clearance Officer. [FR Doc. 2017–13027 Filed 6–21–17; 8:45 am] BILLING CODE 7510–13–P

NUCLEAR REGULATORY COMMISSION

Advisory Committee on the Medical Uses of Isotopes: Call for Nominations

AGENCY: U.S. Nuclear Regulatory Commission. **ACTION:** Call for nominations.

SUMMARY: The U.S. Nuclear Regulatory Commission (NRC) is advertising for nominations for the positions of Agreement State representative, nuclear medicine physicist, and Health Care Administrator on the Advisory Committee on the Medical Uses of

Isotopes (ACMUI). **DATES:** Nominations are due on or before August 21, 2017.

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: Ms. Sophie Holiday, U.S. Nuclear Regulatory Commission, Office of Nuclear Material Safety and Safeguards; (301) 415–7865; Sophie.Holiday@ nrc.gov.

SUPPLEMENTARY INFORMATION: The ACMUI advises the NRC on policy and technical issues that arise in the regulation of the medical use of byproduct material. Responsibilities include providing comments on changes to the NRC regulations and guidance; evaluating certain non-routine uses of byproduct material; providing technical assistance in licensing, inspection, and enforcement cases; and bringing key issues to the attention of the NRC staff, for appropriate action.

ACMUI members are selected based on their educational background, certification(s), work experience, involvement and/or leadership in professional society activities, and other information obtained in letters or during the selection process.

ACMUI members possess the medical and technical skills needed to address evolving issues. The current membership is comprised of the following professionals: (a) Nuclear medicine physician; (b) nuclear cardiologist; (c) two radiation oncologists; (d) diagnostic radiologist; (e) therapy medical physicist; (f) nuclear medicine physicist; (g) nuclear pharmacist; (h) Health Care Administrator; (i) radiation safety officer; (j) patients' rights advocate; (k) Food and Drug Administration representative; and (l) Agreement State representative.

The NRC is inviting nominations for the positions of Agreement State representative, nuclear medicine physicist, and the Health Care Administrator to the ACMUI. The Agreement State representative position is currently vacant. The terms of the individuals currently occupying the nuclear medicine physicist position and the Health Care Administrator position will end March 08, 2018, and March 23, 2018, respectively. Committee members currently serve a 4-year term and may be considered for reappointment to an additional term.

Nominees must be U.S. citizens and be able to devote approximately 160 hours per year to Committee business. Members who are not Federal employees are compensated for their service. In addition, members are reimbursed for travel (including perdiem in lieu of subsistence) and are reimbursed secretarial and correspondence expenses. Full-time Federal employees are reimbursed for travel expenses only.

Nomination Process: Submit an electronic copy of resume or curriculum vitae to Ms. Sophie Holiday, Sophie.Holiday@nrc.gov. Please ensure that the resume or curriculum vitae includes the following information, if applicable: Education; certification; current state regulatory experience; professional association membership and committee membership activities; duties and responsibilities in current and previous clinical, research, and/or academic position(s); and leadership activities. Nominees for the Agreement State representative position must currently be an employee of an Agreement State Radiation Control Program. Nominees for the nuclear medicine physicist position should have professional experience with the application of medical physics in nuclear medicine. Nominees for the Health Care Administrator position should have professional or personal experience with or knowledge about Health Care Administration.

Security Background Check: The selected nominee will undergo a thorough security background check. Security paperwork may take the nominee several weeks to complete. Nominees will also be required to complete a financial disclosure statement to avoid conflicts of interest.

Dated at Rockville, Maryland this 19th day of June, 2017.

For the U.S. Nuclear Regulatory Commission.

Andrew L. Bates,

Advisory Committee Management Officer. [FR Doc. 2017–13038 Filed 6–21–17; 8:45 am] BILLING CODE 7590–01–P

NUCLEAR REGULATORY COMMISSION

[Docket Nos. 50-250, 50-260, and 50-296; NRC-2015-0288]

Browns Ferry Nuclear Plant, Units 1, 2, and 3

AGENCY: Nuclear Regulatory Commission.

ACTION: License amendment application; withdrawal by applicant.

SUMMARY: The U.S. Nuclear Regulatory Commission (NRC) has granted the request of the Tennessee Valley Authority (TVA, the licensee) to withdraw its license amendment request (LAR) dated September 16, 2015, as supplemented by letters dated April 15, April 29, May 11, May 25, June 16, August 24, and September 15, 2016, for a proposed amendment to Renewed Facility Operating License (RFOL) Nos. DPR-33, DPR-52, and DPR-68, for the Browns Ferry Nuclear Plant (BFN), Units 1, 2, and 3. The proposed amendment would have revised the BFN, Units 1 and 2 Technical Specifications (TSs) by adding a new specification governing the safety functions for the emergency core cooling system preferred pump logic, common accident signal logic, and the unit priority re-trip logic. In addition, the LAR relocated the BFN, Unit 3, requirements for common accident signal logic and unit priority re-trip logic to a new specification governing the safety functions for the common accident signal logic and the unit priority re-trip logic for consistency with the changes to the BFN, Units 1 and 2, TSs.

DATES: June 22, 2017.

ADDRESSES: Please refer to Docket ID NRC–2015–0288 when contacting the NRC about the availability of information regarding this document. You may obtain publicly-available information related to this document using any of the following methods:

• Federal Rulemaking Web site: Go to http://www.regulations.gov and search for Docket ID NRC-2015-0288. Address questions about NRC dockets to Carol Gallagher; telephone: 301-415-3463; email: Carol.Gallagher@nrc.gov. For technical questions, contact the individual listed in the FOR FURTHER